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Mastanschlisse (fir B1/ C1/ C2/ D1 -Systeme]

Fur die Verbindung zwischen Stagwirbel und Mast stehen Eventuell weitere vorhandene Fallen dirfen nicht von drehenden
sachen, Gabeln, T-Terminal und Kreuztoggle zur Auawah Teilen erfasst werden und sind daher durch Fuhrungsaugen)
DerWirbel muss sich frei in Zugrichtung des Voratagea einstellen Spinnekergalgen freizuhalten.
konnen, ohne dass er am Masat streift oder das Fall in der -
Fallaustrittsrolle bekneif
- i-—t ]-l—
o _'1‘51._‘_‘ ]
A I r
A f B
1!/@ 1L
Lascha Gabe T-Terminal Kreuztoggle
Lasche L [mm] B [rmm] @ D1 [mm] @ D2 [mmi W [mml] S [mm] Bruchlast [k
L34-20-6 11 20 ] a & 1
LaB-20-5 48 20 g 8 &
%E L30-25-8 50 25 g 10 -- & a0
EE L50-25-8 50 25 10 10 8 a0
m = L75-30-10 75 a0 12 12114] 10 &0
Gabel L [rm] B [mm] @ D1 [mm] B D2 {mml W [mm] S [mml Bruchlast [kh]
G34-20-3 34 | ] 8 & L] 10
G4a-20-3 48 i ] a8 & 4
ﬁE G73-25-3 78 25 T 10 15 ] 40
Eig G&5-25-4 &5 25 10 10 i a a0
o= F75-30-5 75 a0 12 12 i a &0
Kreuztoggle Bruchlest [ki]
30/0-2 32 8.4 78 7,1 BT 20
30/ a7 27 g9 125 AT 32
a0/t ai 124 PR 125 78 a0
%E 30/2 49 B 12.4 10,8 125 89 &0
'E]‘E 141814 77 145 14 22 14 7a
oo 14146786M 70 15,3 15,7 15,8 13,5 28
T-Terminal L [mm] B [mm] 8 D1 [mm] B D2 [mm| W [mim] 5 [mm] Bruchlast ki)
T&-70 70 ] 75
T4-115 15 ] 5 a0
T5-90 20 ]
%E T6-90 90 B 10 - - 125 40
hE T7-90 20 12 14
= g &0
o= TE-50 20 125 18




